

execuție lucrări pentru obiectivul "ASIGURAREA FUNCTIONALITATII SI OBTINEREA AUTORIZATIILOR DE FUNCTIONARE PENTRU LICEUL UDRISTE NASTUREL"

I.D.: 29571112

Documente participare:

- 7-SCN1007707.zip

Data publicarii	13.07.18	Coduri CPV	45214200-2
Termenul limita pentru depunere:	01.08.18	Pretul estimativ:	795.573,00 RON

Descriere: Lucrarile propuse se vor executa in intravilanul Comunei Hotarele, in zona centrala, de o parte si de alta a Soselei Bucuresti Hotarele, in vecinatatea intersectiei cu drumurile spre Izvoarele si spre Greaca. Beneficiarul doreste asigurarea functionalitati constructiilor, implementarea de masuri de securitatea la incendiu in vedrea obtinerii autorizatiei de functionare a cladirilor. Sala sport Clădirea, dezvoltata pe parter si etaj, Ac=1181mp si Ad=1521mp. Sala de sport are următoarea alcătuire funcționala: in corpul salii de sport se vor executa lucrari de modificare si rigidizare a buiandrugilor situati in zona scarii de acces la supanta in vederea mariirii in inaltime libere. Scoală 6 clase Parțial alipită fațadei sudice a clădirii existente a Grupului școlar cu care comunica printr-un coridor atat la parter cat si la etaj. Construcția are regimul de inaltime P+2E, Ac = 337.00 mp si Ad =1011.50 mp, se dezvolta pe un plan dreptunghiular si va avea acoperișul de tip șarpanta. Clădirea va dispune de un acces propriu din exterior prevăzut cu rampa pentru accesul persoanelor cu handicap locomotor. Circulația verticala este asigurata printr-o scara. Liceul Scoală clasele I-VIII Construcția are regimul de inaltime P+1E, Ac = 767.00 mp si Ad =1522.00 mp, se dezvolta pe un plan dreptunghiular si are acoperișul de tip șarpanta. Clădirea dispune de un acces propriu din exterior prevăzut cu rampa pentru accesul persoanelor cu handicap locomotor. Circulația verticala este asigurata prin 2 scari. Se vor implementa masuri de siguranta la incendiu, in conformitate cu normativele privind securitatea la incendiu a constructiilor. Funcțiunile vor fi cele prevăzute în proiectul tehnic și studiul de fezabilitate (acoperire, instalații, autorizare și utilizare, amenajări exterioare, finisaje, împrejmuire Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 6 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 4 zile de data limita de depunere a ofertelor"